



43岁油漆工捐献两肾一肝

这是宁波第50例人体器官捐献者

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 郑瑜 谢美君) 昨日记者从鄞州人民医院了解到,继“天使奶奶”胡秀芝后,在甬务工的湖北油漆工蔡其胜近日也捐献了两肾一肝,成为我市第50例人体器官捐献者。

蔡其胜今年43岁,是湖北省黄冈市浠水县人,多年来凭着一手油漆手艺走南闯北。虽然背井离乡十分辛苦,但收入也能供养起家中身患重病失去劳动能力的妻子,和一对仍在校园里读书的儿女。“他是特别肯干特别务实的一个人。”同样在外务工的弟弟蔡又胜告诉记者。

上个月中旬在老乡的介绍下,蔡其胜从山东来到了宁波某工地干活。10月26日晚上10点左右,工友小王发现蔡其胜从三楼掉了下来,赶紧拨打120将其送至鄞州人民医院进行抢救。据该院重症监护病房主任安敏飞告诉记者,蔡其胜被送来时已经双侧瞳孔散大、七窍流血伴随全身多处粉碎性骨折,且神志不清,处于昏迷状态。

就在蔡其胜受伤的第二天,他的妻子江金霞和一对儿女从湖北老家赶了过来,而弟弟蔡又胜也从北京赶到了宁波。

10月31日经过专家团队会诊,确认蔡其胜脑死亡。“当时心里很痛苦。”蔡又胜说,“老觉得他心跳还没停止,怎么就救不活了?”

从得知蔡其胜脑死亡到签署人体器官捐献志愿书,蔡其胜的家人考虑了两天。11月2日,蔡其胜70多岁高龄的父母也被蔡又胜从老家接了过来。“虽然老人们思想很传统,但是想着虽然儿子走了,却能挽救更多人的性命,最终他们还是含着泪点头答应了。”蔡又胜说。

这一天晚上在鄞州人民医院里,蔡其胜的妻子、弟弟、父母以及刚年满18周岁的女儿,一起在人体器官捐献志愿书上签下了名字。第二天凌晨,蔡其胜捐献的两肾一肝,分别被成功移植到三位患者身上。



沈欣 绘

公交车上有人突然晕倒 乘客集体要求司机“别停了,开快点”

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 钱霞 毛敏尔) “司机师傅,别停了,开快点!”2日傍晚,百丈东路一辆357路公交车上,乘客发出了这样的集体呼喊。原来车厢里一名乘客晕倒了,司机潘增辉果断踩下油门,全速将病人送到了鄞州人民医院。

据潘师傅介绍,他当天17点20分左右从邱隘准点发车,行至百丈东路中兴路口的时候,突然听到有人在喊“开快点”。潘师傅开公交车已经10多年了,碰到过各式各样的乘客,“刚开始我以为是谁在开玩笑,也没放在心上。”他继续按照规定时速开车。

但几分钟后,几乎全车厢的人都在喊:“师傅

别停了,开快点!”一名乘客跑上来告诉潘增辉,车上有名女乘客晕倒了。

此时车辆刚好停在朱雀社区站台,潘师傅过去一看,只见那名乘客脸色煞白,全身抽搐,她的家属在一旁不知所措。

再过一个路口就是鄞州人民医院,潘增辉踩下油门,车辆全速前进。岂料在路口遇到了红灯。经验丰富的潘师傅没多想,借用没有车辆的左转弯车道闯了过去。女乘客被及时送到了医院。

记者从357路所属的市公交永昌公司了解到,公司将拿车载监控资料,帮潘师傅到交管局说明情况。

宁波京都房地产开发有限公司 面向社会公开招聘信息

宁波京都房地产开发有限公司(以下简称公司)成立于2013年1月23日,注册资金2000万元人民币,从事房地产开发、经营、管理和服务活动。

控股方宁波杭州湾新区开发建设有限公司是宁波杭州湾新区管委会所属国有投资控股公司,成立于2011年1月11日,注册资金5亿元人民币,截至2013年7月底,总资产达71.16亿人民币,下属新城商业发展有限公司等5家实质性运作全资子公司,杭湾联合汽车产业园有限公司等4家合资公司,在新区基础设施建设、房地产开发及商业配套、海涂围垦、旅游开发等领域发挥了重要作用。

为满足公司战略发展需要,进一步充实公司人才队伍,现面向社会公开招聘各类专业技术和管理人才。

一、招聘岗位及人数

办公室文员1名; 计划财务部主管1名, 出纳1名; 项目管理部经理1名, 安装工程师1名, 工程前期1名; 策划营销部经理1名。

二、招聘岗位要求

详见宁波人才网(www.nbrc.com.cn)、慈溪人才网(www.cxhr.com)或宁波杭州湾新区开发建设有限公司网站(www.nbhd.biz)。

三、报名事项

报名时间: 2014年11月4日至2014年11月17日止。

报名方式: 本次招聘接受网络报名或现场报名。应聘人员登录宁波人才网(www.nbrc.com.cn)、慈溪人才网(www.cxhr.com)或宁波杭州湾新区开发建设有限公司网站(www.nbhd.biz)下载并填写《报名表》。请于规定时间内将个人简历、身份证、学历证书、职称证书、获奖证书等其他能反应本人能力的材料作为附件(需提供上述材料的复印件或扫描件)发送至指定邮箱。

现场报名地址: 宁波杭州湾新区金溪东路1号417室

网络报名邮箱: nbjdfc@126.com

联系方式: 13626836232 俞先生